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Truy cập Website: hoc360.net – Tải tài liệu học tập miễn phí


ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ I, NĂM HỌC 2014 – 2015

MÔN: TOÁN 10

Thời gian: 90 phút (không kể thời gian phát đề)
Bài 1: Tìm tập xác định của hàm số:
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Bài 2: Cho hàm số 
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 có đồ thị (P).

         a/  Lập bảng biến thiên và vẽ đồ thị (P) của hàm số;

         b/  Tìm tọa độ giao điểm của đồ thị (P) và đường thẳng d: 
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Bài 3: Giải các phương trình sau:
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Bài 4: Cho phương trình: 
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; m là tham số.

                 Tìm m để phương trình có hai nghiệm phân biệt.
Bài 5: Trong mặt phẳng Oxy cho ba điểm A(3; 4); B(2;16); C(-2; 6).

a/  Chứng minh A, B, C là ba đỉnh của một tam giác;

b/ Tìm tọa độ trọng tâm G của tam giác ABC;

        
c/  Tìm tọa độ điểm  D để tứ giác ABCD là hình bình hành.

................Hết.................
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